

## Посещение Мемориального комплекса памяти жертв репрессий

У нашего народа есть поговорка, что «без знания истории нет будущего». С целью изучения богатой истории нашего народа и воспоминания о наших великих предках студенты 4-го курса 403 группы факультета управления земельными ресурсами посетили Мемориального комплекса памяти жертв репрессий.

Музей памяти жертв репрессий – единственный музей на территории Средней Азии, посвященный жертвам Сталинских репрессий. Среди жертв сталинских репрессий были такие выдающиеся личности как Абдулла Кадыри, Фитрат, Чулпон, Хамза.



**Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исламова.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов**